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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΣΔΑΓΛΗ 
 
Ο Δημήτρης Κάσδαγλης γεννήθηκε το 1980 στην Αθήνα.  
 
Tο 1997 ξεκίνησε τις σπουδές του με υποτροφία στο Campus Arts and Sciences στο τμήμα 
Computer Graphics και Animation. 
 
Το 1998 γίνεται δεκτός στο τμήμα της Οπτικής Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου της 
Κεντρικής Αγγλίας στο Birmingham, όπου το 2003 με υποτροφία του ιδρύματος Αλέξανδρος 
Ωνάσης  ολοκλήρωνει τις σπουδές του με Master στην Εικονογράφηση. 
 
Εργάζεται ως εικονογράφος βιβλίων για παιδιά από το 2000.  
 
Έχει εικονογραφήσει βιβλία και εξώφυλλα για τις εκδόσεις Καστανιώτη, Μίνωα, Κέδρο, ενώ 
είχε αναλάβει εξ ολοκλήρου την σειρά παραδοσιακών Ελληνικών παραμυθιών των εκδόσεων 
Σίρρις.  
 
Παράλληλα, έχει κάνει εξώφυλλα για το περιοδικό 9 της εφημερίδας Ελευθεροτυπία καθώς 
και γελοιογραφικά πορτραίτα για την εφημερίδα Πελοπόννησος.  
 
Συνεργασίες έχει κάνει επίσης με το Πανεπιστήμιο Πατρών, με δημιουργικά γραφεία και 
περιοδικά σε Ελλάδα και Αγγλία.  
 
Έχει κερδίσει το 1o βραβείο για τρία συναπτά έτη (1996-1998) στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Γελοιογραφίας του Δήμου Πατρέων και πήρε ειδική διάκριση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Ζωγραφικής του Υπουργείου Παιδείας το 1996.  
 
Το 1999 κερδίζει το 1o βραβείο στο διαγωνισμό «Η ΝΕΜΕΣΙΣ σε ΚΟΜΙΚΣ» του περιοδικού 
ΝΕΜΕΣΙΣ.  
 
Το 2006 σε συνεργασία με το δημιουργικό γραφείο Animatic Vision κερδίζει το 1o βραβείο στο 
διαγωνισμό επιχειρηματικότητας της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης του νομού Αχαΐας.  
 
Το 2008 παίρνει το 3ο βραβείο στο διαγωνισμό για τα 10 χρόνια του πολιτιστικού περιοδικού 
Ως3.  
 
Το 2010 κέρδίζει το 1ο βραβείο στην κατηγορία νέων δημιουργών στο διαγωνισμό που 
διοργανώνει το περιοδικό 9 της εφημερίδας Ελευθεροτυπία και ο όμιλος ΑΚΤΟ. 
 
Έχει πάρει μέρος σε εκθέσεις εικονογράφησης και κόμικ στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
 
Έχει κάνει σεμινάρια και παρουσιάσει τη δουλειά του στην Ένωση Γραφιστών και στο 
φεστιβάλ κόμικς Comicdom Con Athens. 
 
Σε συνεργασία με τον φορέα Comicdom, συμμετέχει ως σκιτσογράφος σε δρώμενα και 
εργαστήρια για παιδιά ενώ παράλληλα κάνει μαθήματα δημιουργίας κόμικ σε εφήβους. 
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